



Effective as of 1 December 2022 Raiffeisen Centrobank AG has transferred its certificates business to Raiffeisen Bank International AG including (i) all associated rights and obligations, and (ii) the legal position as issuer of existing securities, i.e. outstanding securities issued by Raiffeisen Centrobank AG. Therefore, as of 1 December 2022, Raiffeisen Bank International AG constitutes the issuer of and the debtor under the securities referred to in the product brochure.

Please be aware that the product brochure reflects the legal situation at the date of its creation and does not contain any updated information about the issuer.

# EUROPE DIVIDEND STOCKS BOND 90%

 **INVESTIČNÝ PRODUKT** S 90% ZAISTENÍM ISTINY

- Podkladové aktívum: index EURO STOXX® Select Dividend 30
- Výnos vo výške 22%, ak sa index bude nachádzať ku koncu splatnosti na alebo nad 90% úvodnej hodnoty
- 90% zaistenie istiny ku koncu splatnosti
- Splatnosť 5 rokov
- Riziko emitenta, trhové riziko
- Ďalšie príležitosti a riziká na nasledujúcich stránkach

EURO STOXX® je registrovaná ochranná známka spoločnosti STOXX Ltd.



*Certifikáty od*

 **Raiffeisen  
CENTROBANK**

# INVESTÍCIA DO AKCIÍ S VYSOKÝMI DIVIDENDAMI

## V skratke:

S certifikátom Europe Dividend Stocks Bond 90% získajú investori výnos vo výške 22%, ak sa podkladový index EURO STOXX® Select Dividend 30 bude nachádzať ku koncu splatnosti nad 90% úvodnej hodnoty. V prípade negatívnej výkonnosti indexu o viac ako -10% sa uplatní 90% zaistenie istiny ku koncu splatnosti.

## ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Emitent	Raiffeisen Centrobank AG
Emisia	priebežné emisie
ISIN	AT0000A278G1
Emisná cena	100%
Nominálna hodnota	EUR 1.000
Upisovacie obdobie <sup>1</sup>	27.03. - 30.04.2019
Úvodný deň ocenenia	02.05.2019
Deň finančného vysporiadania	03.05.2019
Finálny deň ocenenia	29.04.2024
Deň splatnosti	03.05.2024
Úvodná hodnota	Uzatváracia hodnota podkl. indexu v úvodný deň ocenenia
Zaistenie istiny	90% v deň splatnosti
Úroveň splatenia	122% úvodnej hodnoty
Splatenie	Za predpokladu, že sa bude uzatváracia hodnota indexu nachádzať vo finálny deň ocenenia na alebo nad 90% úvodnej hodnoty, získajú investori výnos vo výške 22%. V opačnom prípade sa splatenie v deň splatnosti uskutoční na 90% nominálnej hodnoty. Splatenie v deň splatnosti závisí od platobnej schopnosti Raiffeisen Centrobank AG*.
Kótované na burze	Viedeň, Frankfurt, Stuttgart
Ceny	www.rcb.at

\* Raiffeisen Centrobank AG je 100% dcérou Raiffeisen Bank International AG – rating RfI: [www.rbinternational.com/it/ratings](http://www.rbinternational.com/it/ratings)

<sup>1</sup> Raiffeisen Centrobank AG si vyhradzuje právo predčasne ukončiť, prípadne predĺžiť upisovacie obdobie.

Po turbulentnom období na globálnych finančných trhoch na konci roka 2018 sa mnohí investori obávajú, že sa rastový trend akciových trhov blíži k svojmu koncu. Hoci sa akcie opäť mierne odrazili nahor, investori zostávajú stále znepokojení. Najväčšou makroekonomickou témou zostáva obchodná vojna medzi Čínou a USA a neistota ohľadom Brexitu.

V trhovom prostredí, v ktorom dominuje neistota, sú obzvlášť populárne akcie s vysokými výnosmi z dividend. Pre opatrných investorov, ktorí očakávajú stabilnú výkonnosť indexu EURO STOXX® Select Dividend 30 index počas nasledujúcich piatich rokov, predstavuje certifikát Europe Dividend Stocks Bond 90% atraktívnu výnosovú príležitosť. Okrem 90% zaistenia istiny ponúka certifikát príležitosť získať výnos ku koncu splatnosti vo výške 22% (4,05% p.a.) nominálnej hodnoty. Certifikát má splatnosť 5 rokov. Podrobnosti o rizikách a príležitostiach nájdete na nasledujúcej stránke.

## FUNKCIONALITA

V úvodný deň ocenenia sa stanoví úvodná hodnota (uzatváracia hodnota indexu). Ku koncu splatnosti sa úvodná hodnota porovná s uzatváracou hodnotou indexu vo finálny deň ocenenia. Ak sa index EURO STOXX® Select Dividend 30 bude nachádzať na alebo nad 90% úvodnej hodnoty, splatenie sa uskutoční na 122% nominálnej hodnoty. V opačnom prípade sa uplatní 90% zaistenie istiny. Vo finálny deň ocenenia bude platiť jeden z nasledujúcich scenárov:

### SCENÁR 1: Index sa nachádza ku koncu splatnosti NA/NAD 90% úvodnej hodnoty

Investori získajú EUR 1.220 na nominálnu hodnotu, ak sa index STOXX® Europe ESG Leaders Select 30 bude nachádzať ku koncu splatnosti na alebo nad 90% úvodnej hodnoty. Táto suma predstavuje maximálnu výplatu.

### SCENÁR 2: Index sa nachádza ku koncu splatnosti POD 90% úvodnej hodnoty

Ak sa bude index EURO STOXX® Select Dividend 30 nachádzať ku koncu splatnosti pod 90% úvodnej hodnoty, uplatní sa 90% zaistenie istiny a investori získajú EUR 900 na nominálnu hodnotu.

Investícia disponuje 90% zaistením istiny ku koncu splatnosti, t.z. počas trvania môže tržobná cena certifikátu klesnúť pod 90% z dôvodu cenových výkyvov, avšak ku dňu splatnosti získa investor v najhoršom prípade 90% nominálnej hodnoty.

## INDEX EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30



Stav k: 18.03.2019, zdroj: Reuters (.SD3E)  
ISIN: CH0020751589

Upozornenie: Výnosy dosiahnuté podkladovým aktívom v minulosti nie sú zárukou budúcich výnosov.

### VÝPLATNÝ PROFIL

Výkonnosť indexu počas trvania certifikátu nie je relevantná pre výplatu na konci splatnosti. Vo **finálny deň ocenenia** sa iba uzatváracia hodnota indexu porovnáva s úvodnou hodnotou.

#### VÝKONNOSŤ INDEXU

+50%  
+25%  
+10%  
0%  
-10%  
-25%  
-50%

#### SPLATENIE NA KONCI SPLATNOSTI

EUR 1.220 na nominálnu hodnotu (122%)  
EUR 1.220 na nominálnu hodnotu (122%)  
EUR 1.220 na nominálnu hodnotu (122%)  
EUR 1.220 na nominálnu hodnotu (122%)  
EUR 900 na nominálnu hodnotu (90%)  
EUR 900 na nominálnu hodnotu (90%)

### PODKLADOVÉ AKTÍVUM: INDEX EURO STOXX® SELECT DIVIDEND 30

- Index zaznamenáva výkonnosť **30 vysoko-dividendových akcií** z eurozóny
- Tieto akcie sú zvyčajne menej volatilné ako celkový trh a z dlhodobého hľadiska môžu vykazovať stabilnú výkonnosť
- Index pozostáva z akcií z nasledujúcich **8 krajín eurozóny**: Belgicko, Fínsko, Francúzsko, Nemecko, Taliansko, Holandsko, Portugalsko a Španielsko
- Medzi **známe spoločnosti** v indexe patria: Allianz, AXA, BASF, BNP Paribas, Daimler, Munich Re, Orange, Siemens, Total, Unilever

Zdroj: [www.stoxx.com](http://www.stoxx.com), stav k: marec 2019

### VAMI OČAKÁVANÝ TRHOVÝ VÝVOJ

pokles

stagnácia

rast

### VÁŠ INVESTIČNÝ HORIZONT

< 3 roky

3 - 5 rokov

> 5 rokov

### UPOZORNENIE

Uvedené príležitosti a riziká predstavujú výber najdôležitejších faktov týkajúcich sa produktu.

Ďalšie informácie nájdete v Základnom prospekte (vrátane možných zmien a doplnení) - schválený rakúskym Úradom pre dohľad nad finančným trhom (FMA) - dokument je uložený v Österreichische Kontrollbank AG a zverejnený na [www.rcb.at/en/securitiesprospectus](http://www.rcb.at/en/securitiesprospectus), ako aj v dokumente s kľúčovými informáciami prezentovaného produktu, a v časti „Klientske informácie a regulačné otázky“ na adrese [www.rcb.at/en/customerinformation](http://www.rcb.at/en/customerinformation)

### PRÍLEŽITOSTI

- Výnosová príležitosť:**  
Certifikát Europe Dividend Stocks Bond 90% umožňuje investorom, ktorí nechcú investovať do jednotlivých akcií, získať výnos v prípade, že sa bude podkladový index nachádzať ku konci splatnosti aspoň na 90% úvodnej hodnoty.
- Zaistenie istiny na konci splatnosti:**  
Tento certifikát disponuje 90% zaistením istiny ku koncu splatnosti, tzn. v deň splatnosti dostane investor najmenej 90% nominálnej hodnoty certifikátu.
- Sekundárny trh:**  
Flexibilita prostredníctvom permanentnej obchodovateľnosti, žiadne správčovské poplatky.

### RIZIKÁ

- Žiaden výnos v prípade negatívneho vývoja indexu o viac ako -10%:**  
Ak sa index EURO STOXX® Select Dividend 30 nebude ku koncu splatnosti nachádzať pod 90% úvodnej hodnoty, investorov utrpí stratu vo výške 10% nominálnej hodnoty (na základe emisnej ceny 100%).
- Kolísanie ceny v priebehu trvania:**  
V priebehu obdobia do splatnosti môže cena certifikátu klesnúť pod 90%, zaistenie istiny platí výhradne ku dňu splatnosti.
- Riziko Emitenta:**  
Certifikáty nie sú kryté systémom ochrany vkladov. Investori sú vystavení riziku, že spoločnosť Raiffeisen Centrobank AG nebude schopná plniť svoje platobné záväzky v súvislosti s tu popísaným finančným nástrojom, napríklad v prípade platobnej neschopnosti (riziko emitenta) alebo oficiálnej smernice (Bail-in) a investor môže utrpieť celkovú stratu investovaného majetku.



**UPOZORNENIE**

Informácie uvedené v tomto dokumente majú výhradne informatívny charakter a nenahrádzajú celú nevyhnutnú odbornú starostlivosť v oblasti poskytovania investičných služieb. Súbor informácií obsiahnutý v tomto dokumente nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy, verejným návrhom na uzatvorenie zmluvy, časťou zmluvy, pokynom, vyhlásením verejnej obchodnej súťaže, verejným prísľubom alebo výzvou na upísanie finančného nástroja v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov platných na území Slovenskej republiky.

Tento dokument nepredstavuje investičnú službu investičné poradenstvo ani osobné odporúčanie na akékoľvek nakladanie s finančnými nástrojmi a ani nesúvisí s investičnou službou riadenie portfólia. Tento dokument zároveň predstavuje marketingové oznámenie, pričom nebolo pripravené podľa všeobecne záväzných právnych predpisov upravujúcich nezávislosť investičného prieskumu a nevzťahuje sa naň zákaz obchodovania pred jeho rozšírením.

Daňový režim závisí od individuálnej situácie klienta a v budúcnosti sa môže zmeniť.

Finálne podmienky pre cenné papiere sú uložené v Österreichische Kontrollbank AG a boli schválené rakúskym Orgánom pre dohľad nad finančným trhom. Akékoľvek produkty podliehajú Základnému prospektu pre Emisný program Raiffeisen Centrobank AG (vrátane prípadných dodatkov).

Všetky uvedené dokumenty sú zverejnené na adrese <https://www.rcb.at/en/news-info/securities-prospectus/> alebo na internetových stránkach spoločnosti Raiffeisen Centrobank AG, [www.rcb.at](http://www.rcb.at). Ďalšie informácie o finančných nástrojoch popísaných v tomto dokumente možno získať aj z príslušných dokumentov s kľúčovými informáciami, ktoré sú k dispozícii na stiahnutie na webovej stránke Raiffeisen Centrobank AG ([www.rcb.at](http://www.rcb.at)). Spoločnosť Raiffeisen Centrobank AG výslovne vylučuje akúkoľvek zodpovednosť vo vzťahu k správnosti, vhodnosti a úplnosti tu obsiahnutých informácií.

Štruktúrované cenné papiere predstavujú rizikové finančné nástroje. Pokiaľ sa kurz podkladového aktíva bude vyvíjať v neprospech klienta, môže dôjsť k podstatným stratám časti alebo aj celého investovaného kapitálu. Trhová cena certifikátu sa nemusí v danom období vyvíjať rovnako ako cena podkladového aktíva. Počas sledovaného obdobia je trhová cena certifikátu vystavená rôznym vplyvom, ako napríklad volatilita, pohybu úrokových sadzieb, úverovému ratingu Emitenta alebo zostávajúcemu času do splatnosti. Odpreďaj alebo splatenie certifikátu pred jeho splatnosťou závisí od platobnej schopnosti Emitenta. Ďalšie dôležité informácie sú dostupné v Základnom prospekte.

Investori sú vystavení riziku, že Raiffeisen Centrobank AG ako Emitent nemusí byť schopná splniť svoje záväzky týkajúce sa popísaných finančných nástrojov, ako napríklad v prípade platobnej neschopnosti (platobná neschopnosť/ nadmerné zadlženie) alebo na základe administratívneho príkazu vydaného orgánom pre riešenie krízových situácií na začatie opatrení na riešenie krízových situácií. Orgán pre riešenie krízových situácií môže vydať takéto uznesenie pred akýmkoľvek konkurzným konaním, ak emitent zažije krízu. Za týchto okolností má orgán pre riešenie krízových situácií rozsiahle právomoci prijívať opatrenia (tzv. „bail-in“, nástroje). Môže napríklad znížiť nároky investorov vo vzťahu k popísaným finančným nástrojom na nulu, ukončiť popísané finančné nástroje alebo ich previesť na akcie emitenta a pozastaví práva investorov. Podrobnejšie informácie nájdete na adrese: [https://www.rcb.at/fileadmin/Dokumente/Legal\\_Compliance/WAG\\_2007/Einlagensicherung\\_E.pdf](https://www.rcb.at/fileadmin/Dokumente/Legal_Compliance/WAG_2007/Einlagensicherung_E.pdf).

Investičné certifikáty nepredstavujú bankové vklady a nevzťahuje sa na ne ochrana vkladov. Investičné certifikáty podliehajú investičným rizikám vrátane možnej straty investovanej istiny. Historická výkonnosť ako aj predpokladaná výkonnosť nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej výkonnosti alebo výnosov. Trhová cena certifikátu môže klesnúť ako aj vzrásť. Návravnosť investície nie je zaručená.

Index EURO STOXX® Select Dividend 30, ktorý sa používa na základe licencie, je ochrannou známkou a duševným vlastníctvom spoločnosti STOXX Limited, Zürich, Švajčiarsko („STOXX“), Deutsche Börse Group alebo jej poskytovateľmi licencií (vrátane registrovaných ochranných známk). Uvedený index je používaný na základe licencie. Certifikát nie je sponzorovaný ani propagovaný, distribuovaný alebo iným spôsobom podporovaný spoločnosťou STOXX, skupinou Deutsche Börse alebo jej poskytovateľmi licencií, výskumnými partnermi alebo poskytovateľmi dát a STOXX, skupina Deutsche Börse a ich poskytovatelia licencií, výskumní partneri alebo poskytovatelia údajov nemajú poskytnúť akúkoľvek záruku a nenesú v tomto smere žiadnu zodpovednosť (či už z nedbanlivosti alebo inak) vo vzťahu k nej, všeobecne alebo konkrétne vo vzťahu k akýmkoľvek chybám, vynechaniu alebo prerušeniu v indexe EURO STOXX® Select Dividend 30 alebo jeho údajoch. Ďalšie podrobné informácie o tejto záležitosti možno nájsť aj v základnom prospekte v časti „Underlying Specific Disclaimer“.

Dozorné orgány: Rakúsky orgán pre finančný trh (FMA), Rakúska národná banka, Európska centrálna banka v rámci jednotného mechanizmu dohľadu (SSM). Imprint v zmysle rakúskeho tlačového zákona: vlastník a producent tlače: Raiffeisen Centrobank AG, Tegetthoffstrasse 1, 1015 Viedeň/Rakúsko.

Ďalšie informácie môžete získať u poradcu vo Vašej banke, na internetových stránkach [www.rcb.at](http://www.rcb.at) alebo na produktovej infolinke Raiffeisen Centrobank AG: +43 (0) 1 51 520 – 484.

Vaše kontakty v Raiffeisen Centrobank AG, A-1015 Viedeň, Tegetthoffstrasse 1:

<b>Product Hotline</b>	Ph.: +43 1/51520 - 484	<a href="mailto:produkte@rcb.at">produkte@rcb.at</a>
<b>Heike Arbter</b> (Head of Structured Products)	Ph.: +43 1/51520 - 407	<a href="mailto:heike.arbter@rcb.at">heike.arbter@rcb.at</a>
<b>Philipp Arnold</b>	Ph.: +43 1/51520 - 469	<a href="mailto:philipp.arnold@rcb.at">philipp.arnold@rcb.at</a>
<b>Roman Bauer</b>	Ph.: +43 1/51520 - 384	<a href="mailto:roman.bauer@rcb.at">roman.bauer@rcb.at</a>
<b>Raphael Bischinger</b>	Ph.: +43 1/51520 - 432	<a href="mailto:raphael.bischinger@rcb.at">raphael.bischinger@rcb.at</a>
<b>Vera Buttinger</b>	Ph.: +43 1/51520 - 350	<a href="mailto:vera.buttinger@rcb.at">vera.buttinger@rcb.at</a>
<b>Philipp Engler</b>	Ph.: +43 1/51520 - 348	<a href="mailto:philipp.engler@rcb.at">philipp.engler@rcb.at</a>
<b>Walter Friehsinger</b>	Ph.: +43 1/51520 - 392	<a href="mailto:walter.friehsinger@rcb.at">walter.friehsinger@rcb.at</a>
<b>Marianne Kögel</b>	Ph.: +43 1/51520 - 482	<a href="mailto:marianne.koegel@rcb.at">marianne.koegel@rcb.at</a>
<b>Kathrin Korinek</b>	Ph.: +43 1/51520 - 401	<a href="mailto:kathrin.korinek@rcb.at">kathrin.korinek@rcb.at</a>
<b>Anna Kujawska</b>	Ph.: +43 1/51520 - 404	<a href="mailto:anna.gaszynska@rcb.at">anna.gaszynska@rcb.at</a>
<b>Jaroslav Kysela</b>	Ph.: +43 1/51520 - 481	<a href="mailto:jaroslav.kysela@rcb.at">jaroslav.kysela@rcb.at</a>
<b>Thomas Mairhofer</b>	Ph.: +43 1/51520 - 395	<a href="mailto:thomas.mairhofer@rcb.at">thomas.mairhofer@rcb.at</a>
<b>Aleksandar Makuljevic</b>	Ph.: +43 1/51520 - 385	<a href="mailto:aleksandar.makuljevic@rcb.at">aleksandar.makuljevic@rcb.at</a>
<b>Monika Mrnustikova</b>	Ph.: +43 1/51520 - 386	<a href="mailto:monika.mrnustikova@rcb.at">monika.mrnustikova@rcb.at</a>
<b>Anja Niederreiter</b>	Ph.: +43 1/51520 - 483	<a href="mailto:anja.niederreiter@rcb.at">anja.niederreiter@rcb.at</a>
<b>Premysl Placek</b>	Ph.: +43 1/51520 - 394	<a href="mailto:premysl.placek@rcb.at">premysl.placek@rcb.at</a>
<b>Thomas Pusterhofer</b>	Ph.: +43 1/51520 - 379	<a href="mailto:thomas.pusterhofer@rcb.at">thomas.pusterhofer@rcb.at</a>
<b>Michal Polin</b>	Ph.: +421/257203 - 041	<a href="mailto:michal.polin@rcb.sk">michal.polin@rcb.sk</a>
<b>Martin Rainer</b>	Ph.: +43 1/51520 - 391	<a href="mailto:martin.rainer@rcb.at">martin.rainer@rcb.at</a>
<b>Ludwig Schweighofer</b>	Ph.: +43 1/51520 - 460	<a href="mailto:ludwig.schweighofer@rcb.at">ludwig.schweighofer@rcb.at</a>
<b>Thomas Stagl</b>	Ph.: +43 1/51520 - 351	<a href="mailto:thomas.stagl@rcb.at">thomas.stagl@rcb.at</a>
<b>Alexander Unger</b>	Ph.: +43 1/51520 - 478	<a href="mailto:alexander.unger@rcb.at">alexander.unger@rcb.at</a>
<b>Fabiola Vicenova</b>	Ph.: +421/257203 - 040	<a href="mailto:fabiola.vicenova@rcb.at">fabiola.vicenova@rcb.at</a>
<b>Martin Vonwald</b>	Ph.: +43 1/51520 - 338	<a href="mailto:martin.vonwald@rcb.at">martin.vonwald@rcb.at</a>



Certifikáty od



**Raiffeisen  
CENTROBANK**

Structured  
products  
Europe Awards  
2017

Raiffeisen Centrobank  
Central and Eastern  
Europe house of the year